B 3abere yuyactsytoT Tpu nowaau: Anna, banna n Bmnona. CtaBkn Ha ux nobeay
MPUHMMALIOTCS C COOTHOWeEHMsMM 1:1, 1:2 n 1:6 COOTBETCTBEHHO. DTO O3HA4aeT,
4YTO eC/nin Bbl, HaNpuMep, NocTaBuan Ha banny, n oHa Npuwnia NepBomn, TO Bbl
nosyyaeTe Hasazj CBOW AEHbI MKC YABOEHHYIO HavasibHYO CTaBky. B
NMPOTUBHOM Crly4yae Bbl TepsdeTe geHbrn. Urpok nMeet B kapmaHe 205 gonnapos.
MoXeT N1 OH rapaHTUPOBAaHHO BbIMIpaTb Kakyl-nnbo cymmy? Ecnn aa, 1o

KaKyr?

anna-103.2=206 1
03anna-69.3=207 2
BMona-33.7=231 26
anna-104.2=208 3
©6anna-70.3=210 5
Buone-31.7=217 12
anna-106.2=212 7
0anna-69.3=207 2
Bnona-30.7=210 5
anna-105.2=210 5
6anna-70.3=210 5
Bnona-30.7=210 5

NyCTb UFPOK NOCTaBWUM Ha nowlagen CyMmbl
a,b,c

A: poxop 2a- (at+b+c)=2a-a-b-c=a-b-c
B: poxopn 2b-a-c
C: poxop 6¢c-a-b

a+b+c=205
a-b-c=2b-a-c=6¢-a-b

a+b+c=205
a-b-c=2b-a-c
2b-a-c=6¢c-a-b

a+b+c=205
a-b=2b-a
2b-c=6¢-b

a+b+c=205
2a=3b
3b=7c

a+b+c=205
a=3b/2
3b/7=c

3b/2+b+3b/7=205 |*14
7*3b + 14b + 2*3b=205*14
21b+14b+6b=205.14
41b=205.14

b=70

a=105

¢=30



